

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委主管主办

国内统一连续出版物号:CN 41-0009
http://www.hebiw.com

2022年3月29日

壬寅年二月廿七 星期二
总第9831期 今日四版

习近平等领导同志向东航飞行事故遇难同胞默哀

新华社北京3月28日电 3月28日下午,中共中央政治局召开会议,研究近期有关工作。会议开始时,经中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平提议,出席会议的中共中央政治局委员等全体起立,向“3·21”东航MU5735航空器飞行事故遇难同胞默哀。



奋进新征程 建功新时代

马富国调研全国文明城市创建工作

本报讯(首席记者 朱向阳)3月28日下午,市委书记马富国到淇滨区调研全国文明城市创建工作。市委副书记冯芳喜,市人大常委会副主任尚欣及市直有关部门负责同志参加。

桃园公园是我省首个按照海绵城市标准建设的示范性公园。马富国来到市海绵城市建设模型展示中心,听取我市海绵城市建设情况汇报和示意模型介绍,实地查看桃园公园海绵城市建设成效。他指出,要建立健全海绵城市建设长效机制,扩大海绵城市建设范围,打造海绵城市产业体系,推进韧性城市建设,全面提高城市防御灾害、抵御风风险能力。

优诚生活超级市场和淇滨菜市场管理规范有序,入口处均设置了场所码。马富国叮嘱市场负责人发挥好哨点监测作用,严格落实戴口罩、一米线、到访登记等防疫措施,严防疫情输入风险;要求有关部门精心组织、强化调度,加快推进老旧市场改造提升,为群众营造安心舒适的购物环境。

在市群艺馆,马富国认真询问人馆登记、功能分区、群众活动等情况,

强调要坚持精细化管理,进一步完善基础设施,健全服务功能,营造浓厚氛围,多措并举丰富群众文化生活。

马富国还到市妇幼保健院实地查看了

标准科室建设、宣传氛围营造等情况,

强调要深化医联体合作,引进更多专业团队来鹤坐诊,进一步加强志愿服务,完善无障碍设施建设,为群众创造良好的就医环境。

“小区有没有中高风险地区返鹤来鹤人员?”“点对点管理措施落实得怎么样?”在龙祥圣府小区和东方社区,马富国实地查看疫情防控、环境卫生、楼道管理等情况。他强调,要从严从细落实各项社区防疫措施,坚决守牢小区防疫“入口关”;要坚持便民原则,加快推进“一刻钟生活圈”建设,不断延伸服务链条,让便民服务抬眼可见、触手可及、迈步可达;要以群众需求为导向,为社区居民提供更多职业技能培训和就

业创业咨询服务,着力解决重点群体就业问题;要创新工作机制,在“全域、全程、全员、全面”上下功夫,引导社会各界积极投身文明城市创建活动。

黄河路是连接新老城区的重要通道。在黄河路107国道至华山路段,马富国徒步查看了主次干道基础设施建设、商户经营秩序等情况,强调要严格规范商户经营行为,加大对占道经营、店外经营等乱象的整治力度,建设文明经营街区;要坚持规划先行,加快提升道路基础设施,统筹考虑地下、地面、立面和美化、绿化、亮化,做到统一规划、统一施工,风格一致、一次成型,推动文明城市创建向更高标准、更高水平迈进。

郭浩主持召开疫情防控工作专题会时强调

加快场所码推进速度 筑牢疫情防控安全防线

本报讯(记者 岳珂)3月28日上午,市长郭浩主持召开疫情防控工作专题会,听取疫情防控解赋码和场所码建设推进工作情况汇报,并就下一步工作进行安排部署。副市长林鸿嘉参加。

在认真听取汇报和发言后,郭浩指

出,疫情防控解赋码和场所码的推广是落实疫情防控精准化要求的迫切需要,也是实现科学防疫、精准防疫的有效途径,对进一步织密筑牢我市疫情防控网络有着重要意义。

郭浩强调,要严格落实省市相关规

定,对重点人群“应赋尽赋、应管尽管”,坚决杜绝失控漏管现象发生;要避免层层加码,对符合解码规定的人群“应解尽解”,确保群众正常生产生活。各级各部门要加快场所码推进速度,加快医疗机构、商场超市、建筑工地、公共交通等处场所码的推广

进度,尽快实现人员密集区域、高流动性区域的场所码全覆盖。要压实“四方责任”,划片分区、明确人员,各司其职、各负其责,全面推进场所码申领使用。要强化督查督导,对行动迟缓、落实不力的单位、个人严肃追责问责,确保场所码推广行动的顺利进行。要广泛开展宣传,以通俗易懂、新颖有趣的方式,多渠道、多角度开展场所码宣传解读,逐步引导广大群众形成自觉扫码的良好习惯,进一步筑牢疫情防控安全防线,坚决守住长周期不发生规模性疫情的底线。

林鸿嘉就场所码建设工作提出具体

要求。

市人大常委会开展常态化疫情防控工作专题视察

史全新参加

本报讯(鹤报融媒体首席记者 王玉娟)3月28日上午,市人大常委会主任史全新带队对我市常态化疫情防控工作开展专题视察。市人大常委会副主任李海章、副市长林鸿嘉,市人大常委会秘书长方在敏参加。

“疫情防控措施落实情况如何?”“物资储备情况如何?”“中医药如何发挥作用?”“疫情防控存在哪些问题,群众有什么意见建议?”视察组先后到鹤壁市外国语中学、淇滨区健康驿站、市公安局信息指挥中心、市中医院南院区、万达广场等地视察调研,详细了解常态化疫情防控措施落实、疫情监测哨点作用发挥等情况,并认真听取人大代

员代表和基层干部群众意见建议。

调研组强调,要认真学习宣传习近平总书记在中央政治局常委会会议上的重要讲话,贯彻落实省委省政府疫情防控决策部署,提升政治站位,绷紧思想防线,永不懈怠、永不松劲。要全面落实常态化疫情防控措施,强化“四方责任”,扎紧“四个口袋”,加强重点人员重点场所管控,依法防控、精准防控,筑牢“外防输入”防线。要坚持人民至上、生命至上,加强社会各界同力协助,积极回应群众关切,全力守护人民群众生命健康。要发挥人大职能优势,发挥人大代表作用,统筹疫情防控和经济发展,为助力疫情防控和经济发展双胜利作出人大新的贡献。

“疫情防控措施落实情况如何?”“中医药如何发挥作用?”“疫情防控存在哪些问题,群众有什么意见建议?”视察组先后到鹤壁市外国语中学、淇滨区健康驿站、市公安局信息指挥中心、市中医院南院区、万达广场等地视察调研,详细了解常态化疫情防控措施落实、疫情监测哨点作用发挥等情况,并认真听取人大代

市政协党组理论学习中心组举行集体学习

李军主持

本报讯(鹤报融媒体记者 陈艳)3月28日,市政协党组理论学习中心组举行集体学习。市政协主席李军主持并讲话,市政协副主席刘文彪、董振群、张洪波、李明煜、祁征、蔺其军、张国富,秘书长张少敏参加。

会议学习了习近平新时代中国特色社会主义思想第九讲《建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态》、习近平总书记近期重要讲话和重要指示精神,以及省市近期重要会议讲话精神,研究贯彻落实工作。部分中心组成员交流发言。

李军强调,意识形态工作是党的

一项极端重要的工作。要提高政治站位,始

终坚定党对政协意识形态工作的领导,强化理论武装,落实责任,守土尽责,夯实团结奋斗的共同思想政治基础。要高度重视疫情防控工作,充分结合政协实际,压实单位、委办室、个人三方责任,将中央、省市疫情防控相关要求不折不扣地落到实处。要对照对标全国两会精神和全国政协常委会工作报告部署要求,按照全年工作重点和协商计划,深入开展履职活动,努力形成一批高质量、高水平的协商议政成果。要持续开展好“能力作风建设年”活动,提升机关服务水平,不断增强凝聚力,更好地发挥“有事好商量”基层协商议事平台作用,切实把人民政协制度优势转化为基层治理效能。

淇县:崇德向善树新风 春风化雨润朝歌

□本报记者 汪丽娜
通讯员 杜习忠 马强

淇县行政服务中心前的广场上,树立着一排整齐的宣传栏,每一块宣传栏上都写满获得国家级、省级、市级荣誉称号的“淇县好人”的先进事迹,吸引过往群众驻足观看,这就是淇县的“好人广场”。一个个平凡英雄,让这座城市更有温度,绘就了德润朝歌的精神谱系。

助人为乐 守望相助
这是一座有温度的城市

助人为乐的典范是鹤壁人耳熟能详的靳月英老人。她是淇县黄洞乡鱼泉村一位老党员,老楷模、老烈属。几十年来,她上山摘酸枣,挖草药、割草,甚至卖掉棺材换来爱心款,为部队捐赠慰问品1万多份,价值10多万元。此外,她还出资帮村里修路、接济乡邻生活、捐资助学等。61岁后,她带领儿孙用35年时间在村周围的荒山上种树20余万棵。她爬遍8架山19面坡,开

垦出110多公顷山地,栽种了21万株绿化树和2.2万株经济林木。靳月英曾多次赴京接受表彰,受到党和国家三代领导人亲切接见,其事迹两次被编入中学教材。2019年,靳月英获评“中国好人”。

伟大出自平凡,平凡造就伟大。2021年7月21日晚,淇县遭遇罕见暴雨灾害,造成县城及多个村庄内涝严重。面对罕见汛情,淇县兴达公交有限公司党支部书记刘海祥带领公司骨干自发投入到搜救被困群众的队伍中。当天,他带领“公交方舟”逆行而上,在暴雨和湍急的洪水中解救被困者170余人次,其中65人被安置在公交公司。在刘海祥的影响下,公交公司50名应急保障人员迎难而上,累计出动公交车93辆次,运送受灾群众4027人,运送赈灾物资47个班次。2021年,刘海祥获评“河南好人”。

积善成德,涓滴成河。正是这一幕幕感人事深的画面,绘就了这座城市温情的底色。放眼朝歌大地,擦肩而过的人们可能彼此陌生,但连接他们的,一定是守望相助的脉脉温情。(下转第三版)

本报讯(记者 王利英)3月25日,郑州商品交易所官网发布公告,公布了新的一批花生期货交割服务机构,其中我市企业河南丰盛农业开发有限公司名列其中,被增设为花生交割车(船)板服务机构,成为河南省唯一具有“厂库+车(船)板”双重资质服务机构的企业。

河南丰盛农业开发有限公司依托首批省级优质花生现代农业产业园,围绕花生全产业链深耕善堂花生生产,被省政府授予“农业产业化省重点龙头企业”称号。公司依托河南省农科院等科研院所技术支持,围绕良种做文章,发展高油酸花生种植5万亩,正在推进的50万吨仓储物流园,是集优质花生仓储、初加工、贸易等多种功能于一体的集散中心。

2021年2月1日,花生期货在郑州商品交易所上市。随后,河南丰盛农业开发有限公司被郑州商品交易所指定为第一批花生交割厂库,全省仅3家。据了解,交割厂库在期货交割体系中占有举足轻重的地位。交割厂库设置是否合

理,直接关系到花生期货合约品种能否平稳有序运行、能否保障花生生产得到高质量发展。

被指定为花生期货交割厂库后,该公司积极组建团队,通过“期货+保险”、基差贸易、联合套保、交割服务等业务,引入永安资本、广期资本等期现公司进行战略合作,充分利用花生期货服务实体经济,加快了我市花生产业换代升级步伐。3月25日,该公司又被郑州商品交易所增设为花生交割车(船)板服务机构,成为我省唯一具有“厂库+车(船)板”双重资质服务机构的企业。

郑州商品交易所相关负责人介绍,此次调整,旨在优化交割厂库结构与布局,强化交割厂库监管。同时,该负责人表示,此次调整充分考虑调整前后规则的一致性,尽可能减少对目前市场的影响。本次郑州商品交易所经过充分调研和评审,增设指定花生交割厂库与车(船)板服务机构,拓展花生交割服务能力,增库提效,必将促进作为金融工具的花生期货与花生实体产业的深度融合。

3月28日,省纪委监委、省委组织部换届风气督查组进驻我市,重点对市委加强换届风气监督工作和县(区)、乡(镇)换届风气情况进行督促、检查和指导。

督查组在我市工作至换届结束。其间,欢迎党员干部群众向督查组反映有关严肃换届纪律工作情况以及违反换届纪律问题。

1.督查组联系方式:15539212380
2.省纪委监委、省委组织部联系方式:
电话:(0371)12388
(0371)12380
网站:<http://henan.12388.gov.cn>
<http://www.ha12380.gov.cn>

我市首家省级中试基地命名

▶2版

夯实筑牢疫情防控坚固防线

突出工作重点 做到统筹兼顾
——牢牢把握疫情防控工作主动权③

我省每日核酸检测能力突破600万管

开发区海河路街道

社区矫正对象助力疫情防控

▶2版